

Летние

Новинки



Карпаччо из тунца 金枪鱼薄切生肉 155г **215**

Для любителей сашими мы приготовили филе тунца с соусом васаби в дополнении с соевыми ростками и микро зеленью в легкой заправке на основе лайма. Карпаччо отлично сочетается с прохладным Pinot Grigio. Для любителей сашими, мы подготовили филе тунца с соусом васаби в дополнении с соевыми ростками и микро зеленью в легкой заправке на основе лайма. Карпаччо отлично сочетается с прохладным Pinot Grigio. Для любителей сашими, мы подготовили филе тунца с соусом васаби в дополнении с соевыми ростками и микро зеленью в легкой заправке на основе лайма. Карпаччо отлично сочетается с прохладным Pinot Grigio.



Суп Том-Кха 汤姆 - 哈汤 300/95г **425**

Знаменитый традиционный тайский суп с нежным куриным филе и мидиями варится на основе натурального кокосового молока. Суп станет фаворитом в летний зной и прохладный день. Знаменитый традиционный тайский суп с нежным куриным филе и мидиями варится на основе натурального кокосового молока. Суп станет фаворитом в летний зной и прохладный день.



Салатом с мясом краба 蟹肉沙拉 165г **455**

Лёгкое сочетание сочной клубники, авокадо, рукколы и камчатского краба под цитрусовой заправкой. Рекомендуем к этому блюду кружку пива Harbin, это сочетание не оставит Вас равнодушными. Лёгкое сочетание сочной клубники, авокадо, рукколы и камчатского краба под цитрусовой заправкой. Рекомендуем к этому блюду кружку пива Harbin, это сочетание не оставит Вас равнодушными.



Креветка Бутан 丁烷虾 220/25г **1325**

Гигантские креветки в воздушном белковом кляре с имбирным пикантным соусом. Рекомендуем к этому блюду кружку пива Harbin, это сочетание не оставит Вас равнодушными. Гигантские креветки в воздушном белковом кляре с имбирным пикантным соусом. Рекомендуем к этому блюду кружку пива Harbin, это сочетание не оставит Вас равнодушными.



Ахи-поке с лососем Ahi-poke 与三文鱼 310г **485**

Гавайский хит нашего времени. Нежнейшие кусочки лосося в азиатском соусе на подушке из тёплого риса в сочетании с сезонными овощами, маринованным дайконом и имбирём. Гавайский хит нашего времени. Нежнейшие кусочки лосося в азиатском соусе на подушке из тёплого риса в сочетании с сезонными овощами, маринованным дайконом и имбирём.



Морской гребешок 扇贝 340г **695**

Морской гребешок в соусе с овощами и варёным раком. По Вашему желанию готовим с чили перцем или менее острым. Морской гребешок в соусе с овощами и варёным раком. По Вашему желанию готовим с чили перцем или менее острым.



Манговое парфе 芒果芭菲 140г **200**

Воздушный мусс из манго с брусничным конфитюром, подается охлажденным и великолепно сочетается с игристым Prosecco La Gioiosa Brut. Воздушный мусс из манго с брусничным конфитюром, подается охлажденным и великолепно сочетается с игристым Prosecco La Gioiosa Brut.



СМУЗИ ЛИМОНАДЫ



Мята-персик 310 мл **280**
Мята-манго
Смузи.

Тропические фрукты 1 л **260**
Вкус любимых тропических фруктов: манго, маракуйя, ананас. Один глоток и ты в тропиках.



Арбузный 370 мл **280**
Смузи.



Огуречно-лаймовый 1 л **295**
Натуральный огурец в жаркий день это вкус и польза одновременно.



Лесные ягоды 310 мл **280**
Смузи.



Имбирно-мятный 1 л **260**
Все знают о полезных свойствах имбиря и успокаивающего действия мяты, такой Инь и Янь тонизирующий и прохладный.

